MCZ GROUP

DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE in base al regolamento (UE) 305/2011

N.DoP: EN16510-0308

Codice identificativo unico del prodotto-tipo:|HIGH 12 CORE

Modelli:

SUITE COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /
CLUB COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /
MUSA COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE

Uso previsto del prodotto:

Riscaldamento ambienti residenziali

Fabbricante: MCZ GROUP S.p.A.

via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia

Marchio commerciale:|MCZ

Sistema AVCP:|System 3

Ente Notificato:|NB 1880

Numero rapporto di prova|1880-CPR-064TR-22

Specifica tecnica armonizzata:|EN 16510-1:2022 / EN 16510-2-6:2022

CARATTERISTICHE ESSENZIALI

Stabilita e resistenza meccanica

Capacita di caricol 0 kg
Sicurezza antincendio - protezione da materiali combustibili

Distanza minima da materiali combustibili - sotto (dB) 0 mm
Distanza minima da materiali combustibili - pavimento frontale (dF) 400 mm
Distanza minima da materiali combustibili - soffitto (dC) 800 mm
Distanza minima da materiali combustibili - retro (dR) 120 mm
Distanza minima da materiali combustibili - lato (dS) 250 mm
Distanza minima da materiali combustibili - irraggiamento laterale (dL) 600 mm
Distanza minima da materiali combustibili - irraggiamento frontale (dP) 1000 mm

Spessore materiale isolante protettivo -

Conducibilita termica materiale isolante protettivo (Ad) -

Classe di temperatura camino| T200G

Prestazioni - Emissioni

Potenza nominale

Potenza a carico parziale

Monossido di carbonio (CO al 13% 02) 73 mg/m3 95 mg/m3
Ossidi di azoto (NOX al 13% 02) 95 mg/m’ 86 mg/m’
Emissione di composti organici volatili (OGC al 13% 02) 1 mg/m3 1 mg/m3
Emissioni di particolato (PM al 13% 02) 10 mg/m’> 10 mg/m?
Prestazioni - Potenza e rendimento
Potenza riscaldamento all'ambiente 12 kW 5 kw
Potenza riscaldamento all'acqua - kW - kW
Rendimento 88 % 93,8 %
Utilizzo sicuro e accessibile - dati installazione a camino
Temperatura fumi in uscita 194 °C 1104 °C
Tiraggio minimo 10 Pa 5 Pa
Portata massica dei fumi 8,1 g/s 4,8 g/s
Efficienza in riscaldamento d'ambiente
Efficienza energetica stagionale in riscaldamento d'ambiente 84 %
Indice di efficienza energetica 124 %
Classe di efficienza energetica A+ %
Assorbimento elettrico alla potenza nominale 132 W
Assorbimento elettrico alla potenza a carico parziale 64 W
Assorbimento elettrico in modalita stand by 3 W
Utilizzo sostenibile delle risorse naturali
Informazioni sulla sostenibilita ambientale NPD

Le prestazioni del prodotto sopra identificato sono conformi all'insieme delle prestazioni

dichiarate.

La presente dichiarazione di prestazione é rilasciata in conformita al Regolamento (UE) n.

305/2011, sotto la responsabilita del produttore sopra identificato.

Vigonovo di Fontanafredda, 20/06/2025

Gianluca Zorzi (R&D Manager)

MCZ GROUP S.p.A. - Via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia - Tel. +39 0434 599599 - Fax +39 0434 599598 - www.mcz.it - mcz@mcz.it
Iscr. al Registro delle Imprese di Pordenone n. 01791730938 - Cod. Fisc. e P IVA IT 01791730938 - R.E.A. Pordenone 104889 - Capitale Sociale € 10.000.000,00 i.v.




MCZ GROUP

DECLARATION DE PERFORMANCE conformément au réglement (UE) n° 305/2011 N.DoP: EN16510-0308

Code d'identification unique du produit-type :|HIGH 12 CORE

SUITE COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /
CLUB COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /
MUSA COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE

Modeéles :

Usage prévu du produit :|Chauffage des locaux dans les batiments résidentiels

MCZ GROUP S.p.A.

Fabricant :
aPMeANt: | ia La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia

Marque commerciale :[MCZ

Systeme AVCP :|System 3

Organisme Notifié :|NB 1880

Numéro du rapport d'essai(1880-CPR-064TR-22

Spécification technique harmonisée :[EN 16510-1:2022 / EN 16510-2-6:2022

CARACTERISTIQUES ESSENTIELLES

Stabilité et résistance mécanique
Capacité de chargel 0 kg
Sécurité incendie - protection contre les matériaux combustibles

Distance minimale des matériaux combustibles - dessous (dB) 0 mm
Distance minimale des matériaux combustibles - sol avant (dF) 400 mm
Distance minimale des matériaux combustibles - plafond (dC) 800 mm
Distance minimale des matériaux combustibles - arriére (dR) 120 mm
Distance minimale des matériaux combustibles - c6té (dS) 250 mm
Distance minimale des matériaux combustibles - rayonnement latéral (dL) 600 mm
Distance minimale des matériaux combustibles - rayonnement frontal (dP) 1000 mm
Epaisseur du matériau isolant protecteur -
Conductivité thermique du matériau isolant protecteur (Ad) -
Classe de température du conduit de fumée| T200G
Performances - Emissions Puissance nominale Puissance_ a charge
partielle
Monoxyde de carbone (CO a 13 % 02) 73 mg/m? 95 mg/m’
Oxydes d'azote (NOX & 13 % 02) 95 mg/m’ 86 mg/m’
Emission de composés organiques volatils (OGC a 13 % 02) 1 mg/m3 1 mg/m3
Emissions de particules (PM a 13 % 02) 10 mg/m3 10 mg/m3
Performances - Puissance et rendement
Puissance de chauffage de I'environnement 12 kw 5 kW
Puissance de chauffage de I'eau - kW - kW
Rendement 88 % 93,8 %
Utilisation sire et accessible - données d'installation du conduit de fumée
Température des gaz de combustion a la sortie 194 °C 1104 °C
Tirage minimum 10 Pa 5 Pa
Masse des gaz de combustion 8,1 g/s 4,8 g/s
Efficacité en chauffage de I'environnement
Efficacité énergétique saisonniére en chauffage de I'environnement 84 %
Indice d'efficacité énergétique 124 %
Classe d'efficacité énergétique A+ %
Consommation électrique a la puissance nominale 132 W
Consommation électrique a charge partielle 64 W
Consommation électrique en veille 3 W
Utilisation durable des ressources naturelles
Informations sur la durabilité environnementale NPD

Les performances du produit ci-dessus identifié sont conformes a I'ensemble des
performances déclarées.

La présente déclaration de performance est délivrée conformément au réglement (UE) n°
305/2011, sous la responsabilité du fabricant ci-dessus identifié.

Vigonovo di Fontanafredda, 20/06/2025

Gianluca Zorzi (R&D Manager)

MCZ GROUP S.p.A. - Via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia - Tel. +39 0434 599599 - Fax +39 0434 599598 - www.mcz.it - mcz@mcz.it
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MCZ GROUP

LEISTUNGSERKLARUNG gemiR der Verordnung (EU) Nr. 305/2011

N.DoP: EN16510-0308

Einzigartige Produktkennnummer des Produkttyps: |HIGH 12 CORE

SUITE COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /

Modelle:(CLUB COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /

MUSA COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE

Geplanter Einsatz des Produkts: |Raumheizung in Wohngebduden

Hersteller:|MCZ GROUP S.p.A.

via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia

Markenname:|MCZ

AVCP-System: (System 3

Benannte Stelle:|NB 1880

Priifberichthnummer|1880-CPR-064TR-22

Harmonisierte technische Spezifikation:|EN 16510-1:2022 / EN 16510-2-6:2022

WESENTLICHE EIGENSCHAFTEN

Stabilitdt und mechanische Festigkeit

Tragféhigkeitl 0 kg
Brandschutz - Schutz vor brennbaren Materialien

Mindestabstand zu brennbaren Materialien - unten (dB) 0 mm
Mindestabstand zu brennbaren Materialien - vorderer Boden (dF) 400 mm
Mindestabstand zu brennbaren Materialien - Decke (dC) 800 mm
Mindestabstand zu brennbaren Materialien - Riickseite (dR) 120 mm
Mindestabstand zu brennbaren Materialien - Seite (dS) 250 mm
Mindestabstand zu brennbaren Materialien - seitliche Strahlung (dL) 600 mm
Mindestabstand zu brennbaren Materialien - vordere Strahlung (dP) 1000 mm

Dicke des schiitzenden Isoliermaterials -

Warmeleitfahigkeit des schiitzenden Isoliermaterials (Ad) -

Temperaturklasse des Schornsteins| T200G

Leistung - Emissionen

Nennleistung

Leistung bei Teillast

Kohlenmonoxid (CO bei 13 % 02) 73 mg/m’ 95 mg/m’
Stickoxide (NOX bei 13 % 02) 95 mg/m’ 86 mg/m®
Emission von fliichtigen organischen Verbindungen (OGC bei 13 % 02) 1 mg/m3 1 mg/m3
Feinstaubemissionen (PM bei 13 % 02) 10 mg/m’> 10 mg/m?
Leistung - Leistung und Wirkungsgrad
Heizleistung fiir den Raum 12 kW 5 kW
Heizleistung fir Wasser - kW - kW
Wirkungsgrad 88 % 93,8 %
Sichere und zugdngliche Nutzung - Daten zur Schornsteininstallation
Abgastemperatur am Ausgang 194 °C 1104 °C
Mindestzug 10 Pa 5 Pa
Abgasmasse 8,1 g/s 4,8 g/s

Wirkungsgrad bei Raumheizung

Jahreszeitlicher Energieeffizienz-Wirkungsgrad bei Raumheizung

84

Energieeffizienzindex

124

Energieeffizienzklasse

A+

Elektrische Leistung bei Nennleistung

Elektrische Leistung bei Teillast

64

Elektrische Leistung im Standby

%
%
%
132 W
W
W

Nachhaltige Ressourcennutzung

Informationen zur 6kologischen Nachhaltigkeit

Die Leistungen des oben genannten Produkts entsprechen der Gesamtheit der angegebenen

Leistungen.
Diese Leistungserklarung wird gemaR der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 unter der
Verantwortung des oben genannten Herstellers abgegeben.

Vigonovo di Fontanafredda, 20/06/2025

Gianluca Zorzi (R&D Manager)

MCZ GROUP S.p.A. - Via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia - Tel. +39 0434 599599 - Fax +39 0434 599598 - www.mcz.it - mcz@mcz.it
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MCZ GROUP

DECLARATION OF PERFORMANCE according to Regulation (EU) No 305/2011

N.DoP: EN16510-0308

Unique product-type identification code:|HIGH 12 CORE

SUITE COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /

Models:|CLUB COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /

MUSA COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE

Intended use of the product:|Space heating in residential buildings

Manufacturer: MCZ GROUP S.p.A.

via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia

Trade mark:(MCZ

AVCP system:|System 3

Notified body:(NB 1880

Test report number|1880-CPR-064TR-22

Harmonised technical specification:|EN 16510-1:2022 / EN 16510-2-6:2022

ESSENTIAL CHARACTERISTICS

Stability and mechanical resistance

Load bearing capacityl 0 kg
Fire safety - protection of combustible materials

Minimum distance to combustible materials - bottom (dB) 0 mm
Minimum distance to combustible materials - front floor (dF) 400 mm
Minimum distance to combustible materials - ceiling (dC) 800 mm
Minimum distance to combustible materials - rear (dR) 120 mm
Minimum distance to combustible materials - side (dS) 250 mm
Minimum distance to combustible materials - lateral radiation (dL) 600 mm
Minimum distance to combustible materials - frontal radiation (dP) 1000 mm

Thickness of protective insulating material -

Thermal conductivity of protective insulating material (Ad) -

Flue temperature class| T200G

Performance - Emissions

Nominal heat output

Partial load heat output

Carbon monoxide (CO at 13% 02) 73 mg/m? 95 mg/m’
Nitrogen oxides (NOX at 13% 02) 95 mg/m’ 86 mg/m’
Emission of organic gaseous compounds (OGC at 13% 02) 1 mg/m3 1 mg/m3
Particulate matter emissions (PM at 13% 02) 10 mg/m’> 10 mg/m?
Performance - Power and efficiency
Heating power to the environment 12 kW 5 kW
Heating power to the water - kW - kW
Efficiency 88 % 93,8 %
Safe and accessible use - chimney installation data
Flue gas outlet temperature 194 °C 1104 °C
Minimum flue draught 10 Pa 5 Pa
Flue gas mass flow 8,1 g/s 4,8 g/s
Space heating efficiency
Seasonal space heating energy efficiency 84 %
Energy efficiency index 124 %
Energy efficiency class A+ %
Electrical consumption at nominal heat output 132 W
Electrical consumption at partial load heat output 64 W
Electrical consumption in standby mode 3 W
Sustainable use of natural resources
Environmental sustainability information NPD

The performance of the product identified above is in conformity with the set of declared
performances.

This declaration of performance is issued in accordance with Regulation (EU) No 305/2011
under the responsibility of the manufacturer identified above.

Vigonovo di Fontanafredda, 20/06/2025

Gianluca Zorzi (R&D Manager)

MCZ GROUP S.p.A. - Via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia - Tel. +39 0434 599599 - Fax +39 0434 599598 - www.mcz.it - mcz@mcz.it
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MCZ GROUP

PRESTATIEVERKLARING volgens Verordening (EU) Nr. 305/2011

N.DoP: EN16510-0308

Unieke producttype-identificatiecode: |HIGH 12 CORE

Modellen:

SUITE COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /
CLUB COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /
MUSA COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE

Beoogd gebruik van het product:|Verwarming van woonruimtes

Fabrikant: MCZ GROUP S.p.A.

via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia

Handelsmerk:|MCZ

AVCP-systeem:|System 3

Bekende instantie:|NB 1880

Testrapportnummer|1880-CPR-064TR-22

Geharmoniseerde technische specificatie: [EN 16510-1:2022 / EN 16510-2-6:2022

ESSENTIELE KENMERKEN

Stabiliteit en mechanische weerstand

Draagvermogenl 0 kg
Brandveiligheid - bescherming tegen brandbare materialen

Minimale afstand tot brandbare materialen - onder (dB) 0 mm

Minimale afstand tot brandbare materialen - voorvloer (dF) 400 mm

Minimale afstand tot brandbare materialen - plafond (dC) 800 mm

Minimale afstand tot brandbare materialen - achter (dR) 120 mm

Minimale afstand tot brandbare materialen - zij (dS) 250 mm

Minimale afstand tot brandbare materialen - laterale straling (dL) 600 mm

Minimale afstand tot aangrenzende brandbare materialen - frontale straling (dP) 1000 mm
Dikte van het beschermende isolatiemateriaal -
Warmtegeleidingscoéfficiént van het beschermende isolatiemateriaal (Ad) -

Rookgastemperatuurklasse| T200G

Prestaties - Emissies

Nominaal vermogen

Vermogen bij gedeeltelijke

belasting
Koolmonoxide (CO bij 13% 02) 73 mg/m’ 95 mg/m’
Stikstofoxiden (NOX bij 13% 02) 95 mg/m® 86 mg/m*
Emissie van vluchtige organische stoffen (OGC bij 13% 02) 1 mg/m3 1 mg/m3
Deeltje-emissies (PM bij 13% 02) 10 mg/m’> 10 mg/m?
Prestaties - Vermogen en rendement
Verwarmingsvermogen voor de omgeving 12 kw 5 kw
Verwarmingsvermogen voor water - kW - kW
Wendbaarheid 88 % 93,8 %
Veilige en toegankelijke gebruik - schoorsteeninstallatiegegevens
Rookgastemperatuur bij uitgang 194 °C 1104 °C
Minimale trek 10 Pa 5 Pa
Rookgasmassa 8,1 g/s 4,8 g/s
Efficiéntie bij omgevingsverwarming
Seizoensgebonden energie-efficiéntie bij omgevingsverwarming 84 %
Energie-efficiéntie-index 124 %
Energie-efficiéntieklasse A+ %
Elektrisch verbruik bij nominaal vermogen 132 W
Elektrisch verbruik bij gedeeltelijke belasting 64 W
Elektrisch verbruik in standby 3 W
Duurzaam gebruik van natuurlijke hulpbronnen
Informatie over milieuduurzaamheid NPD

De prestaties van het hierboven geidentificeerde product komen overeen met het geheel van
de verklaarde prestaties.

Deze prestatieverklaring wordt uitgegeven in overeenstemming met Verordening (EU) Nr.
305/2011, onder de verantwoordelijkheid van de hierboven geidentificeerde fabrikant.

Vigonovo di Fontanafredda, 20/06/2025

Gianluca Zorzi (R&D Manager)

MCZ GROUP S.p.A. - Via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia - Tel. +39 0434 599599 - Fax +39 0434 599598 - www.mcz.it - mcz@mcz.it
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MCZ GROUP

DECLARACION DE DESEMPENO segtin el Reglamento (UE) n2 305/2011

N.DoP: EN16510-0308

Cédigo de identificacion tnico del producto-tipo:|HIGH 12 CORE

Modelos:

SUITE COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /
CLUB COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /
MUSA COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE

Uso previsto del producto:

Calefaccion en edificios residenciales

Fabricante: MCZ GROUP S.p.A.

via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia

Marca comercial:|MCZ

Sistema AVCP:|System 3

Entidad Notificada:|NB 1880

Numero del informe de prueba|1880-CPR-064TR-22

Especificacién técnica armonizada: [EN 16510-1:2022 / EN 16510-2-6:2022

CARACTERISTICAS ESENCIALES

Estabilidad y resistencia mecanica

Capacidad de cargal 0 kg
Seguridad contra incendios - proteccion contra materiales combustibles

Distancia minima de materiales combustibles - debajo (dB) 0 mm
Distancia minima de materiales combustibles - suelo frontal (dF) 400 mm
Distancia minima de materiales combustibles - techo (dC) 800 mm
Distancia minima de materiales combustibles - trasera (dR) 120 mm
Distancia minima de materiales combustibles - lateral (dS) 250 mm
Distancia minima de materiales combustibles - radiacion lateral (dL) 600 mm
Distancia minima de materiales combustibles adyacentes - radiacién frontal (dP) 1000 mm

Grosor del material aislante protector -

Conductividad térmica del material aislante protector (Ad) -

Clase de temperatura de la chimenea| T200G

Rendimiento - Emisiones

Potencia nominal

Potencia a carga parcial

Monéxido de carbono (CO al 13% 02) 73 mg/m? 95 mg/m’
Oxidos de nitrégeno (NOX al 13% 02) 95 mg/m’ 86 mg/m’
Emision de compuestos organicos volatiles (OGC al 13% 02) 1 mg/m3 1 mg/m3
Emisiones de particulas (PM al 13% 02) 10 mg/m3 10 mg/m3
Rendimiento - Potencia y eficiencia
Potencia de calefaccién al ambiente 12 kW 5 kw
Potencia de calefaccion al agua - kW - kW
Eficiencia 88 % 93,8 %
Uso seguro y accesible - datos de instalacion de chimenea
Temperatura de los gases de combustién en la salida 194 °C 1104 °C
Tiraje minimo 10 Pa 5 Pa
Masa de los gases de combustion 8,1 g/s 4,8 g/s
Eficiencia en calefacciéon ambiental
Eficiencia energética estacional en calefaccion ambiental 84 %
indice de eficiencia energética 124 %
Clase de eficiencia energética A+ %
Consumo eléctrico a potencia nominal 132 W
Consumo eléctrico a carga parcial 64 W
Consumo eléctrico en espera 3 W
Uso sostenible de recursos naturales
Informacion sobre sostenibilidad ambiental NPD

El rendimiento del producto identificado anteriormente cumple con el conjunto de
rendimientos declarados.

Esta declaracion de desempefio se emite de acuerdo con el Reglamento (UE) n2 305/2011,
bajo la responsabilidad del fabricante anteriormente identificado.

Vigonovo di Fontanafredda, 20/06/2025

Gianluca Zorzi (R&D Manager)

MCZ GROUP S.p.A. - Via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia - Tel. +39 0434 599599 - Fax +39 0434 599598 - www.mcz.it - mcz@mcz.it
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MCZ GROUP

DECLARACAO DE DESEMPENHO de acordo com o Regulamento (UE) n2 305/2011

N.DoP: EN16510-0308

Cédigo de identificagdo tnico do produto-tipo:|HIGH 12 CORE

Modelos:

SUITE COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /
CLUB COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /
MUSA COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE

Uso previsto do produto:

Aquecimento de ambientes residenciais

Fabricante: MCZ GROUP S.p.A.

via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia

Marca comercial:|MCZ

Sistema AVCP:|System 3

Entidade Notificada:|NB 1880

Numero do relatério de ensaio [1880-CPR-064TR-22

Especificagdo técnica harmonizada:|EN 16510-1:2022 / EN 16510-2-6:2022

CARACTERISTICAS ESSENCIAIS

Estabilidade e resisténcia mecanica

Capacidade de cargal 0 kg
Seguranga contra incéndios - proteg¢do contra materiais combustiveis

Distancia minima de materiais combustiveis - abaixo (dB) 0 mm
Distancia minima de materiais combustiveis - chao frontal (dF) 400 mm
Distancia minima de materiais combustiveis - teto (dC) 800 mm
Distancia minima de materiais combustiveis - traseira (dR) 120 mm
Distancia minima de materiais combustiveis - lado (dS) 250 mm
Distancia minima de materiais combustiveis - radiacdo lateral (dL) 600 mm
Distancia minima de materiais combustiveis adjacentes - radiagdo frontal (dP) 1000 mm

Espessura do material isolante protetor -

Condutividade térmica do material isolante protetor (Ad) -

Classe de temperatura da chaminé| T200G

Desempenho - Emissdes

Poténcia nominal

Poténcia a carga parcial

Monoxido de carbono (CO a 13% 02) 73 mg/m? 95 mg/m’
Oxidos de azoto (NOX a 13% 02) 95 mg/m’ 86 mg/m’
Emissdo de compostos organicos volateis (OGC a 13% 02) 1 mg/m3 1 mg/m3
Emissdes de particulas (PM a 13% 02) 10 mg/m’> 10 mg/m?
Desempenho - Poténcia e eficiéncia
Poténcia de aguecimento ao ambiente 12 kw 5 kW
Poténcia de aquecimento a agua - kW - kW
Eficiéncia 88 % 93,8 %
Uso seguro e acessivel - dados de instalagdo de chaminé
Temperatura dos gases de exaustdo na saida 194 °C 1104 °C
Tiragem minima 10 Pa 5 Pa
Massa de gases de exaustdao 8,1 g/s 4,8 g/s
Eficiéncia em aquecimento de ambiente
Eficiéncia energética sazonal em aquecimento de ambiente 84 %
indice de eficiéncia energética 124 %
Classe de eficiéncia energética A+ %
Consumo elétrico a poténcia nominal 132 W
Consumo elétrico a carga parcial 64 W
Consumo elétrico em stand-by 3 W
Uso sustentavel dos recursos naturais
Informagdes sobre sustentabilidade ambiental NPD

O desempenho do produto identificado acima esta em conformidade com o conjunto de
desempenhos declarados.

Esta declaracdo de desempenho é emitida de acordo com o Regulamento (UE) n2 305/2011,
sob a responsabilidade do fabricante identificado acima.

Vigonovo di Fontanafredda, 20/06/2025

Gianluca Zorzi (R&D Manager)
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MCZ GROUP

YDELSERKLARING i henhold til Forordning (EU) nr. 305/2011

N.DoP: EN16510-0308

Unik identifikationskode for produkttype:|HIGH 12 CORE

SUITE COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /

Modeller:|CLUB COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /

MUSA COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE

Produktets pataenkte anvendelse:|Rumopvarmning i boliger

Producent: MCZ GROUP S.p.A.

via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia

Varemaerke:|MCZ

AVCP-system: [System 3

Meddelelsesorgan:|NB 1880

Testrapportnummer:|1880-CPR-064TR-22

Harmoniseret teknisk specifikation:[EN 16510-1:2022 / EN 16510-2-6:2022

VASENTLIGE EGENSKABER

Stabilitet og mekanisk styrke

Baereevnel 0 kg
Brandsikkerhed - beskyttelse af braendbare materialer

Mindsteafstand til braendbare materialer - bund (dB) 0 mm
Mindsteafstand til braendbare materialer - gulv foran (dF) 400 mm
Mindsteafstand til breendbare materialer - loft (dC) 800 mm
Mindsteafstand til braendbare materialer - bagpa (dR) 120 mm
Mindsteafstand til braendbare materialer - sider (dS) 250 mm
Mindsteafstand til breendbare materialer - lateral straling (dL) 600 mm
Mindsteafstand til breendbare materialer - frontal straling (dP) 1000 mm

Tykkelse af beskyttende isoleringsmateriale -

Termisk ledningsevne af beskyttende isoleringsmateriale (Ad) -

Rpggastemperaturklasse| T200G

Ydeevne - Emissioner

Nominel varmeeffekt

Delvis belastning

varmeeffekt
Kulmonoxid (CO ved 13% 0,) 73 mg/m? 95 mg/m’
Kvaelstofoxider (NOX ved 13% O,) 95 mg/m’ 86 mg/m®
Emission af organiske gasformige forbindelser (OGC ved 13% O,) 1 mg/m3 1 mg/m3
Partikelemissioner (PM ved 13% O,) 10 mg/m’> 10 mg/m?
Ydeevne - Effekt og effektivitet
Opvarmningseffekt til omgivelserne 12 kW 5 kW
Opvarmningseffekt til vandet - kW - kW
Effektivitet 88 % 93,8 %
Sikker og tilgaengelig brug - Skorsteinsinstallationsdata
Repggastemperatur 194 °C 1104 °C
Minimum skorstens-traek 10 Pa 5 Pa
Masseflow af rpggas 8,1 g/s 4,8 g/s
Rumopvarmningseffektivitet
Saesonbestemt energieffektivitet for rumopvarmning 84 %
Energieffektivitetsindeks 124 %
Energieffektivitetsklasse A+ %
Elektrisk forbrug ved nominel varmeeffekt 132 W
Elektrisk forbrug ved delvis belastning 64 W
Elektrisk forbrug i standbytilstand 3 W
Baeredygtig brug af naturressourcer
Miljpmaessige baeredygtighedsoplysninger NPD

Produktets ydeevne som identificeret ovenfor er i overensstemmelse med de deklarerede
ydelser.

Denne ydeerklzering udstedes i henhold til Forordning (EU) nr. 305/2011 under producentens
ansvar.

Vigonovo di Fontanafredda, 20/06/2025

Gianluca Zorzi (R&D Manager)
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MCZ GROUP

AHAQZH ENIAOZEQN ocUpdwva pe tov Kavoviouo (EE) api6. 305/2011 N.DoP: EN16510-0308

Movadikog Kwdikdg tautonoinong tunou npoidvrog: [HIGH 12 CORE

SUITE COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /
MovtéAa:|CLUB COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /
MUSA COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE

MpoPAendpuevn Xprion Tou MPoiovtog: | OEPUAVGN XWPWV GE KATOLKIEG

MCZ GROUP S.p.A.

K nG:
aragkevaotns via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia

Eumnopko ofjpo:|MCZ

ZUotnua AVCP:[System 3

Kowomnotnuévog opyaviopog: |NB 1880

ApLOpaG ékBeong Sokung: |1880-CPR-064TR-22

Evapuovicpévn teXvikn npodiaypadi: [EN 16510-1:2022 / EN 16510-2-6:2022

BAZIKA XAPAKTHPIZTIKA

ZTaBepOTNTA KOl UNXOLVLIKT) OVTOXH

Dépouoa LKavétntal 0 kg
NupaocddAeia - tpootacia KAGIUWY UALKWY

EAdyLotn andotacn ano Kavotpa VALKA - Katw pépog (dB) 0 mm
EAdXLoTn amootacn and KawoLa UALKA - epmpocBlo Sdmedo (dF) 400 mm
EAdylotn andotacn and kavoua UAKA - opodr (dC) 800 mm
EAdyLOTN anootach and kavoia UALKA - tiow (dR) 120 mm
EAAXLOTN artootach and KavoLua UALKA - TAeupLkd (dS) 250 mm
EAdxlotn andotacn and kavoua UALKA - TAeUpLKr aktivoBoAia (dL) 600 mm
EAGXLOTN artooTach amd KawoLua UALKA - LETWTTLKY aktvoBoAia (dP) 1000 mm

Mdx0o¢ TOU MTPOCTATEUTLKOU LOVWTIKOU UALKOU -

OEPULK OYWYLLOTNTO TOU TPOCTATEVUTIKOU HOVWTIKOU UALKOU (Ad) -
Katnyopia Beppokpaociag kavoaepiwv| T200G

5 : , , . | Ogpukn LoV uePIKOV
Eruddoelg - Ekrournég| Ovopaotikn Beppukn toxug PHLKT) LOXUS Hep

doprtiov
Movo€eibio tou avBpaka (CO oe 13% 0,) 73 mg/m? 95 mg/m3
O€eidla tou afwrtou (NOX ot 13% 0,) 95 mg/m’ 86 mg/m’
Exmoumnég opyavikwv aepiwv evwoewv (OGC og 13% 0,) 1 mg/m? 1 mg/m3
Ekmopnég aiwpolpevwy cwpatidiwv (PM og 13% 0O,) 10 mg/m3 10 mg/m3
ErudooeLg - loxUg kKot andédoon
Ogpuavtikn XU oto neptBailov 12 kw 5 kw
Oeppavtiki Loxlg oto vepod - kW - kW
Anddoon 88 % 93,8 %
Aodalng Kat tpooBaoiun xprion - AeSopéva EYKATAOTOONG KOLULVASaG
Oepuokpacia kavooepiwv 194 °C 1104 °C
EAdxLoTO pevpa Kapvasag 10 Pa 5 Pa
Pon} pndlag kavoaspiwv 8,1 g/s 4,8 g/s

Ano6doon B£ppavong xwpou

Emoxikn evepyelakn anddoon BEpuavong xwpou 84

Agiktng evepyelakng anddoong 124

Katnyopia evepyelakig anddoong A+

KatavaAlwaon nAeKTPLKNG EVEPYELOG O HEPLKO dopTio 64

%
%
%
KatavaAwaon NAEKTPLKAG EVEPYELOG OTN WEYLOTN BEPULKA LoXU 132 w
W
W

KatavaAwon nAeKTPLKAG EVEPYELAG O KATAOTACH AVOUOVAG 3

Buwoiun xprion Gpuoikwv nopwv
MAnpodopieg meptBaANOVTIKAG BLmoLuérnmql NPD

OL EMUSOOELG TOU AVWTEPW OVAYVWPLOUEVOU IIPOIOVTOG oUHopdwvovTaL LE TO GUVOAO TwV
SNAwHEVWY EMUEOCEWV.

H ntapovoa 8HAwon endocewv ekdidetal cOppwva pe tov Kavoviouod (EE) apd. 305/2011
UT6 TNV £VOUVN TOU AVWTEPW AVAYVWPLOUEVOU KATAOKEUOTH).

Vigonovo di Fontanafredda, 20/06/2025 Gianluca Zorzi (R&D Manager)

MCZ GROUP S.p.A. - Via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia - Tel. +39 0434 599599 - Fax +39 0434 599598 - www.mcz.it - mcz@mcz.it
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MCZ GROUP

DEKLARACJA WEASCIWOSCI UZYTKOWYCH zgodnie z Rozporzadzeniem (UE) nr 305/2011

N.DoP: EN16510-0308

Unikalny kod identyfikacyjny typu produktu:|HIGH 12 CORE

SUITE COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /

Modele:|CLUB COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /

MUSA COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE

Przewidywane zastosowanie produktu:

Ogrzewanie pomieszczen w budynkach mieszkalnych

Producent: MCZ GROUP S.p.A.

via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia

Marka handlowa:|MCZ

System AVCP:[System 3

Jednostka notyfikowana:(NB 1880

Numer raportu z badan:|1880-CPR-064TR-22

Zharmonizowana specyfikacja techniczna:

EN 16510-1:2022 / EN 16510-2-6:2022

ISTOTNE WEASCIWOSCI

Stabilnos¢ i odpornos¢ mechaniczna

Noénoé(’:l 0 kg
Bezpieczenstwo pozarowe - ochrona materiatéw palnych
Minimalna odlegto$¢ od materiatéw palnych - dét (dB) 0 mm
Minimalna odlegtos¢ od materiatéw palnych - podtoga przednia (dF) 400 mm
Minimalna odlegtos$¢ od materiatow palnych - sufit (dC) 800 mm
Minimalna odlegtos¢ od materiatéow palnych - tyt (dR) 120 mm
Minimalna odlegto$¢ od materiatéw palnych - bok (dS) 250 mm
Minimalna odlegtos¢ od materiatéw palnych - promieniowanie boczne (dL) 600 mm
Minimalna odlegto$¢ od materiatéw palnych - promieniowanie czotowe (dP) 1000 mm
Grubosé ochronnego materiatu izolacyjnego -
Przewodnos¢ cieplna ochronnego materiatu izolacyjnego (Ad) -
Klasa temperatury spalin| T200G
Witasciwosci uzytkowe - Emisje[ Nominalna moc cieplna I}II.oc cieplna ;.)r.zy .
czesciowym obcigzeniu
Tlenek wegla (CO przy 13% 0O,) 73 mg/m3 95 mg/m3
Tlenki azotu (NOX przy 13% O,) 95 mg/m’ 86 mg/m’
Emisja lotnych zwigzkéw organicznych (OGC przy 13% O,) 1 mg/m3 1 mg/m3
Emisja pytéw (PM przy 13% O,) 10 mg/m’ 10 mg/m?
Wiasciwosci uzytkowe - Moc i sprawnos¢
Moc grzewcza do otoczenia 12 kw 5 kW
Moc grzewcza do wody - kW - kW
Sprawnos$é 88 % 93,8 %
Bezpieczne i dostepne uzytkowanie - Dane dotyczace instalacji komina
Temperatura spalin 194 °C 1104 °C
Minimalny cigg kominowy 10 Pa 5 Pa
Przeptyw masy spalin 8,1 g/s 4,8 g/s
Sprawnos¢ ogrzewania pomieszczen
Sezonowa efektywnosc energetyczna ogrzewania pomieszczen 84 %
Wskaznik efektywnosci energetyczne;j 124 %
Klasa efektywnosci energetycznej A+ %
Zuzycie energii elektrycznej przy nominalnej mocy cieplnej 132 W
Zuzycie energii elektrycznej przy czesciowym obcigzeniu 64 W
Zuzycie energii elektrycznej w trybie czuwania 3 W
Zrownowazone wykorzystanie zasobow naturalnych
Informacje dotyczace zréwnowazonego rozwoju srodowiska NPD

Deklarowane wtasciwosci uzytkowe sg zgodne z okreslonymi wymaganiami.

odpowiedzialnos¢ producenta.

Vigonovo di Fontanafredda, 20/06/2025

Niniejsza deklaracja wydana jest zgodnie z Rozporzadzeniem (UE) nr 305/2011 na

Gianluca Zorzi (R&D Manager)

MCZ GROUP S.p.A. - Via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia - Tel. +39 0434 599599 - Fax +39 0434 599598 - www.mcz.it - mcz@mcz.it
Iscr. al Registro delle Imprese di Pordenone n. 01791730938 - Cod. Fisc. e P IVA IT 01791730938 - R.E.A. Pordenone 104889 - Capitale Sociale € 10.000.000,00 i.v.




MCZ GROUP

IZJAVA O LASTNOSTIH v skladu z Uredbo (EU) $t. 305/2011

N.DoP: EN16510-0308

Edinstvena identifikacijska koda vrste proizvoda:|HIGH 12 CORE

SUITE COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /

Modeli:|CLUB COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /

MUSA COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE

Predvidena uporaba proizvoda:|Ogrevanje prostorov v stanovanjskih stavbah

o MCZ GROUP S.p.A.
Proizvajalec:

via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia

Blagovna znamka:|MCZ

Sistem AVCP:|System 3

Priglaseni organ:|NB 1880

Stevilka preizkusnega porocila:|1880-CPR-064TR-22

Harmonizirana tehniéna specifikacija:|EN 16510-1:2022 / EN 16510-2-6:2022

BISTVENE ZNACILNOSTI

Stabilnost in mehanska odpornost

Nosilnostl 0 kg
Pozarna varnost - zascita gorljivih materialov
Najmanjsa razdalja do gorljivih materialov - dno (dB) 0 mm
Najmanjsa razdalja do gorljivih materialov - sprednja tla (dF) 400 mm
Najmanjsa razdalja do gorljivih materialov - strop (dC) 800 mm
Najmanjsa razdalja do gorljivih materialov - zadnja stran (dR) 120 mm
Najmanjsa razdalja do gorljivih materialov - stranice (dS) 250 mm
Najmanjsa razdalja do gorljivih materialov - stransko sevanje (dL) 600 mm
Najmanjsa razdalja do gorljivih materialov - frontalno sevanje (dP) 1000 mm
Debelina zascitnega izolacijskega materiala -
Toplotna prevodnost zascitnega izolacijskega materiala (Ad) -
Razred temperature dimnih plinov| T200G
lzvedba - Emisije| Nazivna toplotna mo¢ Toplotna mo¢ .prlldelnl
obremenitvi
Ogljikov monoksid (CO pri 13% O5) 73 mg/m’ 95 mg/m’
Dusikovi oksidi (NOX pri 13% O,) 95 mg/m’ 86 mg/m®
Emisija organskih plinastih spojin (OGC pri 13% O,) 1 mg/m3 1 mg/m3
Emisija trdnih delcev (PM pri 13% O;) 10 mg/m3 10 mg/m3
lzvedba - Moc in ucinkovitost
Ogrevalna mo¢ v okolje 12 kw 5 kW
Ogrevalna moc v vodo - kW - kW
Ucinkovitost 88 % 93,8 %
Varna in dostopna uporaba - Podatki o vgradnji dimnika
Temperatura izhodnih dimnih plinov 194 °C 1104 °C
Minimalni vlek dimnika 10 Pa 5 Pa
Masni pretok dimnih plinov 8,1 g/s 4,8 g/s
Ucinkovitost ogrevanja prostorov
Sezonska energijska ucinkovitost ogrevanja prostorov 84 %
Indeks energijske ucinkovitosti 124 %
Razred energijske ucinkovitosti A+ %
Poraba elektri¢ne energije pri nazivni toplotni moci 132 W
Poraba elektri¢ne energije pri delni obremenitvi 64 W
Poraba elektri¢ne energije v stanju pripravljenosti 3 W
Trajnostna uporaba naravnih virov
Podatki o okoljski trajnosti NPD

lzvedba zgoraj navedenega proizvoda je v skladu z dolo¢enimi lastnostmi.

navedenega proizvajalca.

Vigonovo di Fontanafredda, 20/06/2025

Ta izjava o lastnostih je izdana v skladu z Uredbo (EU) 5t. 305/2011 pod odgovornostjo zgoraj

Gianluca Zorzi (R&D Manager)

MCZ GROUP S.p.A. - Via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia - Tel. +39 0434 599599 - Fax +39 0434 599598 - www.mcz.it - mcz@mcz.it
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MCZ GROUP

IZJAVA O SVOISTVIMA u skladu s Uredbom (EU) br. 305/2011

N.DoP: EN16510-0308

Jedinstveni identifikacijski kod tipa proizvoda:|HIGH 12 CORE

Modeli:

SUITE COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /
CLUB COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /
MUSA COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE

Predvidena namjena proizvoda:

Grijanje prostora u stambenim zgradama

Proizvoda: MCZ GROUP S.p.A.

via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia

Trgovacka marka:|MCZ

AVCP sustav:|System 3

Prijavljeno tijelo:(NB 1880

Broj ispitnog izvjes¢a:|1880-CPR-064TR-22

Harmonizirana tehnicka specifikacija:

EN 16510-1:2022 / EN 16510-2-6:2022

BITNE ZNACAJKE

Stabilnost i mehanicka otpornost

Nosivostl 0 kg
Zastita od pozara - zastita zapaljivih materijala
Minimalna udaljenost od zapaljivih materijala - dno (dB) 0 mm
Minimalna udaljenost od zapaljivih materijala - prednji pod (dF) 400 mm
Minimalna udaljenost od zapaljivih materijala - strop (dC) 800 mm
Minimalna udaljenost od zapaljivih materijala - straznja strana (dR) 120 mm
Minimalna udaljenost od zapaljivih materijala - bo¢na strana (dS) 250 mm
Minimalna udaljenost od zapaljivih materijala - bo¢no zracenje (dL) 600 mm
Minimalna udaljenost od zapaljivih materijala - prednje zracenje (dP) 1000 mm
Debljina zastitnog izolacijskog materijala -
Toplinska vodljivost zastitnog izolacijskog materijala (Ad) -
Razred temperature dimnih plinova| T200G
lzvedba - Emisije| Nazivna toplinska snaga . ToP_h,nSka shaga p,” .
djelomi¢nom opterecenju
Uglji¢ni monoksid (CO pri 13% 0,) 73 mg/m? 95 mg/m’
Dusikovi oksidi (NOX pri 13% O,) 95 mg/m’ 86 mg/m’
Emisija organskih plinovitih spojeva (OGC pri 13% O,) 1 mg/m3 1 mg/m3
Emisija gestica (PM pri 13% O,) 10 mg/m® 10 mg/m?
lzvedba - Snaga i ucinkovitost
Toplinska snaga za okoli$ 12 kW 5 kW
Toplinska snaga za vodu - kW - kW
Ucinkovitost 88 % 93,8 %
Sigurna i pristupacna upotreba - Podaci o instalaciji dimnjaka
Temperatura dimnih plinova 194 °C 1104 °C
Minimalni dimni tlak 10 Pa 5 Pa
Maseni protok dimnih plinova 8,1 g/s 4,8 g/s
Ucinkovitost grijanja prostora
Sezonska energetska ucinkovitost grijanja prostora 84 %
Indeks energetske ucinkovitosti 124 %
Razred energetske ucinkovitosti A+ %
Potrosnja elektricne energije pri nazivnoj toplinskoj snazi 132 W
Potrosnja elektri¢ne energije pri djelomi¢nom opterecenju 64 W
Potrosnja elektricne energije u stanju pripravnosti 3 W
Odrziva upotreba prirodnih resursa
Podaci o ekoloskoj odrZivosti NPD

lzvedba gore identificiranog proizvoda u skladu je s deklariranim svojstvima.

Ova izjava o svojstvima izdaje se u skladu s Uredbom (EU) br. 305/2011 pod odgovornoséu
gore navedenog proizvodaca.

Vigonovo di Fontanafredda, 20/06/2025

Gianluca Zorzi (R&D Manager)

MCZ GROUP S.p.A. - Via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia - Tel. +39 0434 599599 - Fax +39 0434 599598 - www.mcz.it - mcz@mcz.it
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MCZ GROUP

PROHLASENI{ O VLASTNOSTECH podle nafizeni (EU) &. 305/2011

N.DoP: EN16510-0308

Jedinecny identifikacni kod typu vyrobku:|HIGH 12 CORE

Modely:

SUITE COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /
CLUB COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /
MUSA COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE

Stanovené poutiti vyrobku:

Vytdpéni prostor v obytnych budovach

Vyrobce: MCZ GROUP S.p.A.

via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia

Obchodni znacka:|MCZ

Systém AVCP:[System 3

Oznameny subjekt:(NB 1880

Cislo zkuSebni zpravy:|1880-CPR-064TR-22

Harmonizovana technicka specifikace:

EN 16510-1:2022 / EN 16510-2-6:2022

ZASADNI VLASTNOSTI

Stabilita a mechanicka odolnost

Nosnostl 0 kg
Pozarni bezpecnost - ochrana hoflavych materiald
Minimalni vzdalenost od hoflavych materiald - dno (dB) 0 mm
Minimalni vzdalenost od hoflavych materiall - pfedni podlaha (dF) 400 mm
Minimalni vzdalenost od hoflavych materidla - strop (dC) 800 mm
Minimalni vzdalenost od hoflavych materiall - zadni strana (dR) 120 mm
Minimalni vzdalenost od hoflavych materidll - boéni strana (dS) 250 mm
Minimalni vzdalenost od hoflavych materidld - bo¢ni zafeni (dL) 600 mm
Minimalni vzdalenost od hoflavych materidll - elni zafeni (dP) 1000 mm
Tloustka ochranného izola¢niho materialu -
Tepelna vodivost ochranného izolaéniho materialu (Ad) -
Trida teploty spalin| T200G
Vykon - Emise| Jmenovity tepelny vykon vT’epelny’ vykor’lvprll
Castecném zatizeni
Oxid uhelnaty (CO pfi 13% O5) 73 mg/m’ 95 mg/m’
Oxidy dusiku (NOX pfi 13% O;) 95 mg/m’ 86 mg/m’
Emise organickych plynnych slouc¢enin (OGC pfi 13% O5) 1 mg/m3 1 mg/m3
Emise &stic (PM pfi 13% O,) 10 mg/m’ 10 mg/m>
Vykon - Vykon a ucinnost
Tepelny vykon do okoli 12 kW 5 kW
Tepelny vykon do vody - kW - kW
Uéinnost 88 % 93,8 %
Bezpecné a dostupné pousiti - Udaje o instalaci komina
Teplota spalin 194 °C 1104 °C
Minimalni tah komina 10 Pa 5 Pa
Hmotnostni pratok spalin 8,1 g/s 4,8 g/s
Ucinnost vytapéni prostoru
Sezonni energeticka G¢innost vytapéni prostoru 84 %
Index energetické ucinnosti 124 %
Trida energetické ucinnosti A+ %
Spotieba elektrické energie pfi jmenovitém tepelném vykonu 132 W
Spotieba elektrické energie pfi ¢astetném zatizeni 64 W
Spotieba elektrické energie v pohotovostnim rezimu 3 W
Udrzitelna spotfeba pfirodnich zdroja
Informace o environmentalni udrzitelnosti NPD

Vykon vyse uvedeného vyrobku je v souladu s deklarovanymi vlastnostmi.

Toto prohlaseni o vlastnostech se vydava v souladu s nafizenim (EU) €. 305/2011 pod
odpovédnosti vySe uvedeného vyrobce.

Vigonovo di Fontanafredda, 20/06/2025

Gianluca Zorzi (R&D Manager)
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MCZ GROUP

PRESTANDADEKLARATION enligt férordning (EU) nr 305/2011

N.DoP: EN16510-0308

Unik identifieringskod foér produkttyp:|HIGH 12 CORE

SUITE COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /

Modeller:|CLUB COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /

MUSA COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE

Avsedd anvindning av produkten:|Rumsuppvarmning i bostadshus

Tillverkare: MCZ GROUP S.p.A.

via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia

Varumarke:|MCZ

AVCP-system: [System 3

Anmalt organ:|NB 1880

Testprotokolinummer:|1880-CPR-064TR-22

Harmoniserad teknisk specifikation: [EN 16510-1:2022 / EN 16510-2-6:2022

VASENTLIGA EGENSKAPER

Stabilitet och mekanisk motstandskraft

Bérft’)rmégal 0 kg
Brandsdkerhet - skydd av brannbara material

Minsta avstand till brannbara material - botten (dB) 0 mm

Minsta avstand till brannbara material - framre golv (dF) 400 mm

Minsta avstand till brannbara material - tak (dC) 800 mm

Minsta avstand till brannbara material - bak (dR) 120 mm

Minsta avstand till brannbara material - sida (dS) 250 mm

Minsta avstand till brannbara material - lateral stralning (dL) 600 mm

Minsta avstand till brannbara material - frontal stralning (dP) 1000 mm
Tjocklek pa skyddande isoleringsmaterial -
Varmeledningsférmaga hos skyddande isoleringsmaterial (Ad) -

Temperaturklass for rokgaser| T200G

Prestanda - Emissioner

Nominell varmeeffekt

Varmeeffekt vid dellast

Kolmonoxid (CO vid 13 % O,) 73 mg/m? 95 mg/m’
Kviveoxider (NOX vid 13 % O,) 95 mg/m® 86 mg/m’
Emission av organiska gasformiga féreningar (OGC vid 13 % O,) 1 mg/m3 1 mg/m3
Partikelutslapp (PM vid 13 % O5) 10 mg/m’ 10 mg/m>
Prestanda - Effekt och verkningsgrad
Varmeeffekt till omgivningen 12 kw 5 kW
Varmeeffekt till vatten - kW - kW
Verkningsgrad 88 % 93,8 %
Saker och tillganglig anvandning - Skorstensinstallationsdata
Avgastemperatur 194 °C 1104 °C
Minsta skorstensdrag 10 Pa 5 Pa
Rokgasflode| 8,1  g/s 48  gls
Verkningsgrad fér rumsuppvarmning
Sasongsbetonad verkningsgrad for rumsuppvarmning 84 %
Energieffektivitetsindex 124 %
Energieffektivitetsklass A+ %
Elférbrukning vid nominell varmeeffekt 132 W
Elférbrukning vid dellast 64 W
Elférbrukning i standby-ldge 3 W
Hallbar anvindning av naturresurser
Information om miljémassig hallbarhet NPD

Prestandan for ovan identifierad produkt 6verensstimmer med de deklarerade
egenskaperna.

Denna prestandadeklaration utfirdas i enlighet med férordning (EU) nr 305/2011 under

ansvar av den angivna tillverkaren.

Vigonovo di Fontanafredda, 20/06/2025

Gianluca Zorzi (R&D Manager)
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MCZ GROUP

VYHLASENIE O PARAMETROCH podla nariadenia (EU) & 305/2011

N.DoP: EN16510-0308

Jedinecny identifikacny kéd typu vyrobku: |HIGH 12 CORE

SUITE COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /

Modely:|CLUB COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /

MUSA COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE

Uréené poutitie vyrobku:|Vykurovanie priestorov v obytnych budovach

, MCZ GROUP S.p.A.
Vyrobca: CZ GROUP S.p

via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia

Obchodna znacka:|MCZ

Systém AVCP:[System 3

Notifikovany organ:|NB 1880

Cislo skusobného protokolu:|1880-CPR-064TR-22

Harmonizovana technicka Specifikacia:

EN 16510-1:2022 / EN 16510-2-6:2022

ZAKLADNE VLASTNOSTI

Stabilita a mechanicka odolnost

Nosnost| 0 kg
PoZiarna bezpeénost - ochrana horfavych materidlov
Minimalna vzdialenost od horlavych materidlov - spodok (dB) 0 mm
Minimalna vzdialenost od horlavych materialov - predna podlaha (dF) 400 mm
Minimalna vzdialenost od horlavych materidlov - strop (dC) 800 mm
Minimalna vzdialenost od horlavych materidlov - zadna strana (dR) 120 mm
Minimalna vzdialenost od horlavych materidlov - bo¢na strana (dS) 250 mm
Minimalna vzdialenost od horlavych materidlov - bo¢né Ziarenie (dL) 600 mm
Minimalna vzdialenost od horlavych materidlov - ¢elné Ziarenie (dP) 1000 mm
Hrubka ochranného izola¢ného materialu -
Tepelna vodivost ochranného izolaéného materidlu (Ad) -
Trieda teploty spalin| T200G
Vykon - Emisie[| Menovity tepelny vykon ,_T epe!ny vyko? P " .
¢iastotnom zatazeni
Oxid uholmaty (CO pri 13 % O,) 73 mg/m’ 95 mg/m’
Oxidy dusika (NOX pri 13 % O,) 95 mg/m’ 86 mg/m’
Emisie organickych plynnych zlicenin (OGC pri 13 % O,) 1 mg/m3 1 mg/m3
Emisie tuhych &astic (PM pri 13 % O,) 10 mg/m’> 10 mg/m?
Vykon - Vykon a uginnost
Tepelny vykon do okolia 12 kW 5 kW
Tepelny vykon do vody - kW - kW
Uéinnost 88 % 93,8 %
Bezpeéné a dostupné pouitie - Udaje o instalacii komina
Teplota spalin 194 °C 1104 °C
Minimalny kominovy tah 10 Pa 5 Pa
Hmotnostny prietok spalin 8,1 g/s 4,8 g/s
Ucinnost vykurovania priestoru
Sezdnna ucdinnost vykurovania priestoru 84 %
Index energetickej ucinnosti 124 %
Trieda energetickej ucinnosti A+ %
Spotreba elektrickej energie pri menovitom tepelnom vykone 132 W
Spotreba elektrickej energie pri ¢iastotnom zatazeni 64 W
Spotreba elektrickej energie v pohotovostnom rezime 3 W
Udrzatel'né vyuZivanie prirodnych zdrojov
Informacie o environmentalnej udrZatelnosti NPD

Vykon vy3sie uvedeného vyrobku je v stulade s deklarovanymi vlastnostami.

Toto vyhléasenie o parametroch je vydané v stlade s nariadenim (EU) &. 305/2011 pod
zodpovednostou vyssie uvedeného vyrobcu.

Vigonovo di Fontanafredda, 20/06/2025

Gianluca Zorzi (R&D Manager)
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MCZ GROUP

SUORITUSTASOILMOITUS asetuksen (EU) N:o 305/2011 mukaisesti

N.DoP: EN16510-0308

Tuotetyypin yksil6llinen tunnistekoodi:|HIGH 12 CORE

SUITE COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /

Mallit:|CLUB COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /

MUSA COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE

Tuotteen suunniteltu kdyttotarkoitus:

Huoneldammitys asuinrakennuksissa

Valmistaja: MCZ GROUP S.p.A.

via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia

Tavaramerkki:|MCZ

AVCP-jarjestelma: System 3

limoitettu laitos:|[NB 1880

Testiraportin numero:|1880-CPR-064TR-22

Harmonoitu tekninen eritelma:

EN 16510-1:2022 / EN 16510-2-6:2022

OLENNAISET OMINAISUUDET

Stabiilisuus ja mekaaninen kestavyys

Kantavuusl 0 kg
Paloturvallisuus — syttyvien materiaalien suojaus

Vahimmaisetaisyys syttyviin materiaaleihin - pohja (dB) 0 mm
Vahimmaisetdisyys syttyviin materiaaleihin - etulattia (dF) 400 mm
Vahimmaisetaisyys syttyviin materiaaleihin - katto (dC) 800 mm
Vahimmaisetdisyys syttyviin materiaaleihin - takaosa (dR) 120 mm
Vahimmaisetaisyys syttyviin materiaaleihin - sivu (dS) 250 mm
Vahimmaisetdisyys syttyviin materiaaleihin - sivusateily (dL) 600 mm
Vahimmaisetaisyys syttyviin materiaaleihin - etusateily (dP) 1000 mm

Suojaavan eristemateriaalin paksuus -

Suojaavan eristemateriaalin limmonjohtavuus (Ad) -

Savukaasujen lampotilaluokka| T200G

Suorituskyky — Padstot

Nimellislampoteho

Osakuorman lampdéteho

Hiilimonoksidi (CO 13 % 05) 73 mg/m? 95 mg/m’
Typpioksidit (NOX 13 % O) 95 mg/m’ 86 mg/m®
Orgaanisten kaasumaisten yhdisteiden paastét (OGC 13 % O,) 1 mg/m3 1 mg/m3
Hiukkaspaastét (PM 13 % O,) 10 mg/m’ 10 mg/m>
Suorituskyky — Teho ja hyotysuhde
Lammitysteho ymparistdén 12 kW 5 kW
Lammitysteho veteen - kW - kW
Hyo6tysuhde 88 % 93,8 %
Turvallinen ja saavutettava kadytto — Savupiipun asennustiedot
Savukaasujen poistolampétila 194 °C 1104 °C
Minimihormiveto 10 Pa 5 Pa
Savukaasujen massavirta 8,1 g/s 4,8 g/s
Huonelammityksen hy6tysuhde
Kausiluonteinen huonelammityksen energiatehokkuus 84 %
Energiatehokkuusindeksi 124 %
Energiatehokkuusluokka A+ %
Sahkonkulutus nimellislampoteholla 132 W
Sahkdnkulutus osakuormalla 64 W
Sahkonkulutus valmiustilassa 3 w
Luonnonvarojen kestava kaytto
Ympariston kestavyyttd koskevat tiedot NPD

Edelld mainitun tuotteen suorituskyky vastaa ilmoitettuja ominaisuuksia.

Tama suoritustasoilmoitus on annettu asetuksen (EU) N:o 305/2011 mukaisesti edelld

mainitun valmistajan vastuulla.

Vigonovo di Fontanafredda, 20/06/2025

Gianluca Zorzi (R&D Manager)
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MCZ GROUP

TOOTETOOKOHUSTUSE DEKLARATSIOON vastavalt méérusele (EL) nr 305/2011

N.DoP: EN16510-0308

Tootetlilibi ainulaadne identifitseerimiskood:

HIGH 12 CORE

Mudelid:

SUITE COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /
CLUB COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /
MUSA COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE

Toote kavandatud kasutusotstarve: |Ruumikiite elamutes

MCZ GROUP S.p.A.
Tootja: CZ GROUP S.p

via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia

Kaubamark:(MCZ

AVCP siisteem:|System 3

Teavitatud asutus:(NB 1880

Katselabori aruande number:|(1880-CPR-064TR-22

Harmoniseeritud tehniline kirjeldus:

EN 16510-1:2022 / EN 16510-2-6:2022

OLULISED OMADUSED

Stabiilsus ja mehaaniline vastupidavus

Kandev6ime| 0 kg
Tuleohutus - siittivate materjalide kaitse
Minimaalne kaugus sittivatest materjalidest - pohi (dB) 0 mm
Minimaalne kaugus siittivatest materjalidest - esipérand (dF) 400 mm
Minimaalne kaugus siittivatest materjalidest - lagi (dC) 800 mm
Minimaalne kaugus siittivatest materjalidest - tagaosa (dR) 120 mm
Minimaalne kaugus sittivatest materjalidest - kiilg (dS) 250 mm
Minimaalne kaugus siittivatest materjalidest - kiilgsuunaline kiirgus (dL) 600 mm
Minimaalne kaugus stttivatest materjalidest - esisuunaline kiirgus (dP) 1000 mm
Kaitseisolatsioonimaterjali paksus -
Kaitseisolatsioonimaterjali soojusjuhtivus (Ad) -
Suitsugaaside temperatuuriklass| T200G
Toimivus — Heitkogused Nimivéimsus Osakoormuse véimsus
Stisinikmonooksiid (CO 13 % 0,) 73 mg/m? 95 mg/m’
Ldmmastikoksiidid (NOX 13 % O) 95 mg/m’ 86 mg/m’
Orgaaniliste gaasiliste ihendite heitkogused (OGC 13 % O,) 1 mg/m3 1 mg/m3
Tahkete osakeste heitkogused (PM 13 % O,) 10 mg/m’> 10 mg/m?
Toimivus — Véimsus ja tohusus
Kitteteho keskkonda 12 kW 5 kW
Kiitteteho vette - kW - kW
Tdhusus 88 % 93,8 %
Ohutu ja ligipddsetav kasutamine — Korstna paigaldusandmed
Suitsugaaside valjumistemperatuur 194 °C 1104 °C
Minimaalne korstnatémme 10 Pa 5 Pa
Suitsugaaside massivool 8,1 g/s 4,8 g/s
Ruumikiitte t6husus
Hooajaline ruumikiitte energiathusus 84 %
EnergiatGhususe indeks 124 %
EnergiatShususe klass A+ %
Elektritarbimine nimivimsusel 132 W
Elektritarbimine osakoormusel 64 W
Elektritarbimine ootereZiimis 3 W
Loodusvarade sadastev kasutamine
Keskkonnasaastlikkuse teave NPD

Eeltoodud toote toimivus vastab deklareeritud omadustele.

305/2011 ja eelpool nimetatud tootja vastutusel.

Vigonovo di Fontanafredda, 20/06/2025

K&esolev tootetookohustuse deklaratsioon on vilja antud vastavalt maarusele (EL) nr

Gianluca Zorzi (R&D Manager)
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MCZ GROUP

VEIKTSPEJAS DEKLARACIJA saskana ar Regulu (ES) Nr. 305/2011

N.DoP: EN16510-0308

Unikals produkta identifikacijas kods:|HIGH 12 CORE

SUITE COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /
Modeli:|CLUB COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /
MUSA COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE

Produkta paredzétais lietojums: | Telpu apkure dzivojamajas ekas

s .=._.|MCZ GROUP S.p.A.
RaZotajs: CZ GROUPS.p

via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia

Precu zime:|MCZ

AVCP sistéma:|System 3

Pazinota iestade:|NB 1880

Testa zinojuma numurs: (1880-CPR-064TR-22

Harmonizéta tehniska specifikacija:|EN 16510-1:2022 / EN 16510-2-6:2022

BUTISKAS TPASIBAS

Stabilitate un mehaniska izturiba

Nestspéjal 0 kg
Ugunsdrosiba — aizsardziba pret uzliesmojosiem materialiem

Minimalais attalums no uzliesmojoSiem materialiem - apaksa (dB) 0 mm
Minimalais attalums no uzliesmojoSiem materialiem - prieksé&jais gridas segums (dF) 400 mm
Minimalais attalums no uzliesmojosiem materialiem - griesti (dC) 800 mm
Minimalais attalums no uzliesmojoSiem materialiem - aizmugure (dR) 120 mm
Minimalais attalums no uzliesmojosiem materialiem - sani (dS) 250 mm
Minimalais attalums no uzliesmojoSiem materialiem - sanu starojums (dL) 600 mm
Minimalais attalums no uzliesmojosiem materialiem - prieks€jais starojums (dP) 1000 mm

Aizsargajosa izolacijas materiala biezums -

Aizsargajosa izolacijas materiala siltumvaditspéja (Ad) -

DUmgazu temperatiras klase| T200G

Veiktspéja — Emisijas

Nominala siltuma jauda

Daléjas slodzes siltuma

jauda
Oglekja monoksids (CO 13 % O,) 73 mg/m? 95 mg/m’
Slapek|a oksidi (NOX 13 % O5) 95 mg/m’ 86 mg/m’
Organisko gazveida savienojumu emisija (OGC 13 % O,) 1 mg/m3 1 mg/m3
Cieto dalinu emisija (PM 13 % 0,) 10 mg/m’> 10 mg/m?
Veiktspéja — Jauda un efektivitate
Siltuma jauda telpai 12 kw 5 kW
Siltuma jauda Gdenim - kW - kW
Efektivitate 88 % 93,8 %
Dros$a un pieejama lietoSana — Skurstena uzstadisanas dati
Dimgazu izplides temperatira 194 °C 1104 °C
Minimalais skurstena vilkme 10 Pa 5 Pa
Dimgazu masas plisma 8,1 g/s 4,8 g/s

Telpas apkures efektivitate

Sezonala telpas apkures energoefektivitate

84

Energoefektivitates indekss

124

Energoefektivitates klase

A+

Elektroenergijas patérins nominalaja siltuma jauda

Elektroenergijas patérins daléja slodzé

Elektroenergijas patérins gaidstaves rezZima

%
%
%
132 W
W
W

ligtspéjiga dabas resursu izmantosana

Vides ilgtspéjas informacija

leprieks minéta produkta veiktspéja atbilst deklarétajam ipasibam.

ieprieks minéta razotaja atbildibu.

Vigonovo di Fontanafredda, 20/06/2025

81 veiktspéjas deklaracija ir izdota saskana ar Regulu (ES) Nr. 305/2011, pamatojoties uz

Gianluca Zorzi (R&D Manager)
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MCZ GROUP

ATITIKTIES DEKLARACIJA pagal Reglamenta (ES) Nr. 305/2011

N.DoP: EN16510-0308

Unikalus gaminio tipo identifikavimo kodas:|HIGH 12 CORE

Modeliai:

SUITE COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /
CLUB COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /
MUSA COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE

Numatomas gaminio naudojimas:

Erdvés Sildymas gyvenamuosiuose pastatuose

MCZ GROUP S.p.A.
Gamintojas: CZ GROUP S.p

via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia

Prekés Zenklas:|MCZ

AVCP sistema:|System 3

Notifikuota jstaiga:(NB 1880

Bandymuy ataskaitos numeris:|(1880-CPR-064TR-22

Suderinta techniné specifikacija:

EN 16510-1:2022 / EN 16510-2-6:2022

ESMINES SAVYBES

Stabilumas ir mechaninis atsparumas

Laikancioji galial 0 kg
Priesgaisriné sauga — degiy medZiagy apsauga
Minimalaus atstumo iki degiy medZziagy reikalavimai - apacioje (dB) 0 mm
Minimalaus atstumo iki degiy medziagy reikalavimai - priekiné grindy dalis (dF) 400 mm
Minimalaus atstumo iki degiy medziagy reikalavimai - lubos (dC) 800 mm
Minimalaus atstumo iki degiy medZiagy reikalavimai - galiné dalis (dR) 120 mm
Minimalaus atstumo iki degiy medziagy reikalavimai - Sonai (dS) 250 mm
Minimalaus atstumo iki degiy medziagy reikalavimai - Soniné spinduliuoté (dL) 600 mm
Minimalaus atstumo iki degiy medZiagy reikalavimai - priekiné spinduliuoté (dP) 1000 mm
Apsauginés izoliacinés medziagos storis -
Apsauginés izoliacinés medziagos Silumos laidumas (Ad) -
Dumy dujy temperatdros klasé| T200G
Eksploatacinés savybés — TarSa| Nominali Siluminé galia Daliné apkgr:l\;:s Siluminé
Anglies monoksidas (CO, esant 13 % O,) 73 mg/m? 95 mg/m’
Azoto oksidai (NOX, esant 13 % O,) 95 mg/m’ 86 mg/m’
Organiniy dujiniy junginiy emisija (OGC, esant 13 % O,) 1 mg/m3 1 mg/m3
Kietyjy daleliy emisija (PM, esant 13 % O) 10 mg/m’> 10 mg/m?
Eksploatacinés savybés — Galia ir efektyvumas
Silumineé galia j aplinka 12 kW 5 kW
Silumineé galia j vanden;j - kw - kw
Naudingumo koeficientas 88 % 93,8 %
Saugus ir patogus naudojimas — Kaminy montavimo duomenys
Damy dujy i$leidimo temperatira 194 °C 1104 °C
Minimalus kamino traukimas 10 Pa 5 Pa
Dimy dujy masés srautas 8,1 g/s 4,8 g/s
Erdvés Sildymo efektyvumas
Sezoninis erdvés Sildymo energinis efektyvumas 84 %
Energijos efektyvumo indeksas 124 %
Energijos efektyvumo klasé A+ %
Elektros sagnaudos esant nominaliai galiai 132 W
Elektros sgnaudos esant dalinei apkrovai 64 W
Elektros sgnaudos budéjimo rezime 3 W
Tvarus gamtos iStekliy naudojimas
Aplinkos tvarumo informacija NPD

Auksciau nurodyto gaminio eksploatacinés savybés atitinka deklaruojamas savybes.

§i atitikties deklaracija iduota pagal Reglamentg (ES) Nr. 305/2011 gamintojo atsakomybe.

Vigonovo di Fontanafredda, 20/06/2025

Gianluca Zorzi (R&D Manager)
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MCZ GROUP

TELJESITMENYNYILATKOZAT az (EU) 305/2011 rendelet szerint N.DoP: EN16510-0308

Egyedi terméktipus-azonosité kéd:|HIGH 12 CORE

SUITE COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /
Modellek: (CLUB COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /
MUSA COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE

A termék tervezett felhaszndalasa: |Lakdépiiletek térfiitése

MCZ GROUP S.p.A.

Gyarto:
yarto via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia

Védjegy:|MCZ

AVCP rendszer:|System 3

Bejelentett szervezet:|NB 1880

Vizsgalati jelentés szama:|1880-CPR-064TR-22

Harmonizalt m(iszaki elGiras:|EN 16510-1:2022 / EN 16510-2-6:2022

LENYEGES TULAJDONSAGOK

Stabilitas és mechanikai ellenallas
Teherbird képességl 0 kg
Tlizbiztonsag — éghet6 anyagok védelme

Minimalis tdvolsag éghet6 anyagoktdl - alul (dB) 0 mm
Minimalis tavolsag éghet6 anyagoktdl - eliilsé padld (dF) 400 mm
Minimalis tdvolsag éghet6 anyagoktdl - mennyezet (dC) 800 mm

Minimalis tavolsag éghet6 anyagoktdl - hatul (dR) 120 mm
Minimalis tavolsag éghetd anyagoktdl - oldalt (dS) 250 mm
Minimalis tavolsag éghetd anyagoktdl - oldalirdnyu sugarzas (dL) 600 mm
Minimalis tavolsag éghetd anyagoktdl - eliilsé sugarzas (dP) 1000 mm
VéddszigetelS anyag vastagsaga -
VéddszigetelS anyag hévezetési tényezbje (Ad) -
Fustgaz h6mérsékleti osztaly| T200G

Részterhelési

Teljesitmény — Kibocsatasok| Névleges hételjesitmény hételjesitmény

Szén-monoxid (CO 13 % O5) 73 mg/m? 95 mg/m’
Nitrogén-oxidok (NOX 13 % O,) 95 mg/m’ 86 mg/m’
Szerves gaz halmazallapotu vegyiletek kibocsatdsa (OGC 13 % O,) 1 mg/m3 1 mg/m3
Szilérd részecske kibocsatas (PM 13 % O;) 10 mg/m’> 10 mg/m?
Teljesitmény — Teljesitmény és hatékonysag
Hételjesitmény a kérnyezet felé 12 kW 5 kW
Hételjesitmény a viz felé - kW - kW
Hatékonysag 88 % 93,8 %
Biztonsagos és hozzaférhetd hasznalat — KéEmény telepitési adatok
Fustgdz kimeneti hémérséklet 194 °C 1104 °C
Minimalis kéményhuzat 10 Pa 5 Pa
Fiistgaz tdmegarama 8,1 g/s 4,8 g/s
Térflitési hatasfok

Szezonalis térf(itési energiahatékonysag 84

Energiahatékonysagi index 124

Energiahatékonysagi osztaly A+

Elektromos fogyasztas részterhelésen 64

%
%
%
Elektromos fogyasztas névleges hételjesitményen 132 W
W
W

Elektromos fogyasztds készenléti izemmaddban 3

Természeti er6forrasok fenntarthaté hasznalata
Kornyezeti fenntarthatdségi informaciok NPD

A fent megjelolt termék teljesitménye megfelel a megadott jellemzéknek.

Ez a teljesitménynyilatkozat az (EU) 305/2011 rendelet szerint késziilt, a fent emlitett gyarté
felelGsségére.

Vigonovo di Fontanafredda, 20/06/2025 Gianluca Zorzi (R&D Manager)
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MCZ GROUP

DECLARATIE DE PERFORMANTA conform Regulamentului (UE) nr. 305/2011

N.DoP: EN16510-0308

Cod unic de identificare a tipului de produs:|HIGH 12 CORE

Modele:

SUITE COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /
CLUB COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /
MUSA COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE

Utilizarea prevazuta a produsului:

Incalzirea spatiului in clidiri rezidentiale

« MCZ GROUP S.p.A.
Producator: CZ GROUP S.p

via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia

Marca comerciala:|MCZ

Sistem AVCP:|System 3

Organism notificat:(NB 1880

Numar raport de testare:|1880-CPR-064TR-22

Specificatie tehnica armonizata:

EN 16510-1:2022 / EN 16510-2-6:2022

CARACTERISTICI ESENTIALE

Stabilitate si rezistenta mecanica

Capacitate portantél 0 kg
Siguranta la incendiu — protectia materialelor combustibile
Distanta minima fata de materialele combustibile - baza (dB) 0 mm
Distanta minima fatd de materialele combustibile - podea frontala (dF) 400 mm
Distanta minima fata de materialele combustibile - tavan (dC) 800 mm
Distanta minima fatd de materialele combustibile - spate (dR) 120 mm
Distanta minima fata de materialele combustibile - lateral (dS) 250 mm
Distanta minima fatd de materialele combustibile - radiatie laterald (dL) 600 mm
Distanta minima fata de materialele combustibile - radiatie frontala (dP) 1000 mm
Grosimea materialului izolant de protectie -
Conductivitatea termica a materialului izolant de protectie (Ad) -
Clasa de temperatura a gazelor de ardere| T200G
x - - . .. | Putere termica la sarcina
Performanta — Emisii| Putere termicd nominal3 -
partiala
Monoxid de carbon (CO la 13 % O,) 73 mg/m? 95 mg/m’
Oxizi de azot (NOX la 13 % O,) 95 mg/m’ 86 mg/m’
Emisia de compusi organici gazosi (OGC la 13 % O,) 1 mg/m3 1 mg/m3
Emisii de particule (PM la 13 % O,) 10 mg/m’> 10 mg/m?
Performanta — Putere si eficienta
Putere termica catre mediu 12 kw 5 kW
Putere termica catre apa - kW - kW
Eficienta 88 % 93,8 %
Utilizare sigura si accesibila — Date privind instalarea cosului de fum
Temperatura gazelor de ardere la evacuare 194 °C 1104 °C
Tiraj minim al cosului de fum 10 Pa 5 Pa
Debit masic al gazelor de ardere 8,1 g/s 4,8 g/s
Eficienta incalzirii spatiului
Eficienta energetica sezonierd a incalzirii spatiului 84 %
Indice de eficienta energetica 124 %
Clasa de eficienta energetica A+ %
Consum electric la putere termicd nominala 132 W
Consum electric la sarcina partiala 64 W
Consum electric in modul standby 3 W
Utilizarea sustenabila a resurselor naturale
Informatii privind sustenabilitatea mediului NPD

Performanta produsului identificat mai sus este conforma cu caracteristicile declarate.

Aceasta declaratie de performanta este emisa in conformitate cu Regulamentul (UE) nr.
305/2011, sub responsabilitatea producitorului mentionat mai sus.

Vigonovo di Fontanafredda, 20/06/2025

Gianluca Zorzi (R&D Manager)
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MCZ GROUP

AEKNAPALIMA 3A EKCNNOATALIMOHHU NOKA3ATE/IU cbraacHo Pernament (EC) Ne 305/2011

N.DoP: EN16510-0308

YHUKaNeH Kop, 3a ugeHTudpurkaums Ha tuna npoaykr: (HIGH 12 CORE

Mogpenu:

SUITE COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /
CLUB COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /
MUSA COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE

MNpegHa3HaueHUe Ha NPOAYKTa:

OrtonneHne Ha NOMELLEHUA B XXUAULLHK Crpagm

MCZ GROUP S.p.A.
Mpowussoguren:

via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia

Tbproscka mapka:|MCZ

Cucrema AVCP:|System 3

Hotudpuumpa oprax:|NB 1880

Homep Ha usnutatenHus nporokon:|1880-CPR-064TR-22

Xa PMOHU3UPAH TEXHUYECKU CTaHAAPT:

EN 16510-1:2022 / EN 16510-2-6:2022

CbLUECTBEHU XAPAKTEPUCTUKU

CTabUNHOCT U MeXaHMYHA YCTOUUNBOCT

Hocewa cnoco6HOCT| 0 kg
MoxkapHa 6e3onacHOCT — 3aLUTa Ha TOPUMU MaTepuanm

MMWHUMaNHO pa3cToAHMe 40 ropumm maTepuanm - otaony (dB) 0 mm
MUWHUMaNHO pascTosHKe L0 ropuMu maTepmanu - npeaeH nog, (dF) 400 mm
MUHMMaNHO pascToAHMe A0 ropumn matepuanm - TasaH (dC) 800 mm
MUWHUMaNHO pascTosHME 40 ropuMK maTepmanu - ot3ag, (dR) 120 mm
MWHMMaNHO Pa3CcToAHUE 40 rOPUMM MaTePUanm - cTpaHnyHo (dS) 250 mm
MUWHUMANHO pascTosHKe 40 FOPUMM MaTepUanm - CTPaHUYHO M3nbyBaHe (dL) 600 mm
MUWHUMaNHO pa3cToAHME 40 FOPUMM MaTepuanm - npeaHo nsnbusaHe (dP) 1000 mm

[ebenvHa Ha 3alWMTHUA U301aLMOHEH MaTepuan -

TonnoNpPoOBOAMMOCT Ha 3aLLUTHUA M30NaLMOHEH maTepuan (Ad) -

Knac Ha TemnepaTypaTta Ha gumHuTe rasose| T200G

EKcnnoatauuoHHM nokasartenu — Emucumn

HomuHanHa TonnanHHa

TonAnMHHA MOLLHOCT npu

MOLHOCT YaCTUYHO HaToBapBaHe
BbrnepoaeH okeng, (CO npu 13 % 0O,) 73 mg/m? 95 mg/m3
A30THU okenau (NOX npu 13 % O,) 95 mg/m’ 86 mg/m’
EMucun Ha opraHnyHmu razoobpasHu cbeanHerms (OGC npu 13 % O,) 1 mg/m3 1 mg/m3
®uHM npaxosu yacTum (PM npw 13 % O,) 10 mg/m’> 10 mg/m?
EkcnnoaTtauyMoHHU noKasaTtenu — MowHocT u epeKTUBHOCT
TonAMHHA MOLLHOCT KbM OKO/IHaTa cpeaa 12 kw 5 kW
TonAWHHA MOLLHOCT KbM BOAATa - kW - kW
EdekTnsHOCT 88 % 93,8 %
Be3sonacHa u gocTbnHa ynotpeba — [JaHHM 32 MHCTaIMPaHe Ha KOMUHA
Temnepatypa Ha AMMHUTE ra3oBe Npu U3xo4a 194 °C 1104 °C
MwuHKMManHa TAra Ha KOMKHa 10 Pa 5 Pa
Macos aebuT Ha AMMHWTE ra3ose 8,1 g/s 4,8 g/s
E¢peKTUBHOCT Ha OTON/IEHNETO Ha NOMELLEHUETO
Ce30HHa eHepruitHa epeKTUBHOCT Ha OTOMNEHMETO 84 %
MHAEKC Ha eHepruiiHa epeKkTUBHOCT 124 %
Knac Ha eHepruinHa epeKTMBHOCT A+ %
KoHcymauus Ha eneKkTpoeHeprua npyM HOMUHaAHA TOMIMHHA MOLLHOCT 132 W
KoHcymaums Ha enekTpoeHeprus npu YacTUYHO HaToBapBaHe 64 W
KoHcymauus Ha eneKkTpoeHeprus B pexKMm Ha roTOBHOCT 3 W
YcTouMBO M3non3BaHe Ha NPUPOAHUTE PecypcU
WNHpopmaLma 32 eKoNorMyHaTa ycToiumsocT NPD

AEKNAapUpaHUTE XapPaKTePUCTUKU.

PernameHT (EC) N2 305/2011 noa OTroBOPHOCTTa Ha NOCOYEHUA NPOU3BOAUTEN.

Vigonovo di Fontanafredda, 20/06/2025

EKcnaoaTaumoHHMTe NoKasaTenu Ha ugeHTuGULUMpaHna no-rope NPoAyKT CbOTBETCTBAT HA

HacroAauwata aeknapauma 3a eKCna0aTaLMoOHHU NOKasaTeNn e usgageHa B CboTBeTCTBUE C

Gianluca Zorzi (R&D Manager)

MCZ GROUP S.p.A. - Via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia - Tel. +39 0434 599599 - Fax +39 0434 599598 - www.mcz.it - mcz@mcz.it
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MCZ GROUP

YTELSESERKLARING i henhold til forordning (EU) nr. 305/2011

N.DoP: EN16510-0308

Unik identifikasjonskode for produkttype:|HIGH 12 CORE

SUITE COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /

Modeller:|CLUB COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE /

MUSA COMFORT AIRMATIC 12R M3 CORE

Forventet bruk av produktet:|[Romoppvarming i boliger

MCZ GROUP S.p.A.
Produsent: CZ GROUP S.p

via La Croce n.8 - 33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) - Italia

Varemerke:|MCZ

AVCP-system: [System 3

Meldt organ:|NB 1880

Testrapportnummer:|1880-CPR-064TR-22

Harmonisert teknisk spesifikasjon:

EN 16510-1:2022 / EN 16510-2-6:2022

VESENTLIGE EGENSKAPER

Stabilitet og mekanisk motstand

Baereevnel 0 kg
Brannsikkerhet — beskyttelse av brennbare materialer

Minimumsavstand til brennbare materialer — bunn (dB) 0 mm
Minimumsavstand til brennbare materialer — frontgulv (dF) 400 mm
Minimumsavstand til brennbare materialer — tak (dC) 800 mm
Minimumsavstand til brennbare materialer — bakside (dR) 120 mm
Minimumsavstand til brennbare materialer — side (dS) 250 mm
Minimumsavstand til brennbare materialer — sideutstraling (dL) 600 mm
Minimumsavstand til brennbare materialer — frontutstraling (dP) 1000 mm

Tykkelse pa beskyttende isolasjonsmateriale -

Termisk ledningsevne for beskyttende isolasjonsmateriale (Ad) -

Roykgasstemperaturklasse| T200G

Ytelse — Utslipp

Nominell varmeeffekt

Delvis last varmeeffekt

Karbonmonoksid (CO ved 13 % O) 73 mg/m’ 95 mg/m’
Nitrogenoksider (NOX ved 13 % O;) 95 mg/m’ 86 mg/m’
Utslipp av organiske gassforbindelser (OGC ved 13 % O5) 1 mg/m3 1 mg/m3
Partikkelutslipp (PM ved 13 % O,) 10 mg/m® 10 mg/m?
Ytelse — Effekt og virkningsgrad
Varmeeffekt til omgivelsene 12 kW 5 kW
Varmeeffekt til vann - kW - kW
Virkningsgrad 88 % 93,8 %
Trygg og tilgjengelig bruk — Skorsteinsinstallasjonsdata
Reykgasstemperatur ved utlgp 194 °C 1104 °C
Minste trekk i skorstein 10 Pa 5 Pa
Masseflow av rgykgass 8,1 g/s 4,8 g/s
Romoppvarmingseffektivitet
Sesongbasert romoppvarmingsenergi-effektivitet 84 %
Energieffektivitetsindeks 124 %
Energieffektivitetsklasse A+ %
Elektrisk forbruk ved nominell varmeeffekt 132 W
Elektrisk forbruk ved delvis last 64 W
Elektrisk forbruk i standby-modus 3 W
Baerekraftig bruk av naturressurser
Informasjon om miljgmessig baerekraft NPD

ansvaret til den ovennevnte produsenten.

Vigonovo di Fontanafredda, 20/06/2025

Ytelsen til det ovennevnte produktet er i samsvar med de angitte ytelsene.

Denne ytelseserklaeringen utstedes i samsvar med forordning (EU) nr. 305/2011 under

Gianluca Zorzi (R&D Manager)
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